

Scris de newsreporter pe 02 decembrie 2018, 10:53

Reuniune de urgență la Elysee, după protestele violente ale „vestelor galbene”

Reuniune de urgență în această dimineață la Palatul Elysee, unde președintele Emmanuel Macron i-a convocat pe premierul Edouard Philippe, pe ministrul de Interne, Christophe Castaner, și „serviciile competente” pentru a găsi o soluție după violențele extreme din timpul protestelor de sâmbătă ale „vestelor galbene” care s-au soldat cu peste o sută de răniți și aproape trei sute de arestări, scrie HotNews.ro.



image-2018-12-1-22844309-46-noi-violente-protestele-vestelor-galbene-paris.jpg

întalnirea are loc după revenirea președintelui Franței de la summit-ul G20 de la Buenos Aires. Macron a condamnat violențele și a promis tragerea la răspundere a celor vinovați. „Nicio cauză nu justifică ca forțele de ordine să fie atacate, ca magazinele să fie jefuite, ca trecători sau jurnaliști să fie amenințați, ca Arcul de Triumf să fie vandalizat”, a spus el, într-o conferință de presă la Buenos Aires.

„Vinovații pentru aceste violențe nu vor schimbare, nu vor nicio ameliorare, ei vor haos: ei tradează cauzele pe care pretind că le servesc și pe care le manipulează. Vor fi identificați și trasi la răspundere pentru actele lor în fața justiției”, a adăugat Emmanuel Macron.

Situația tensionată l-a făcut pe premierul Edouard Philippe să-și anuleze deplasarea în Polonia,

unde urma sa participe la un summit pe tema schimbarilor climatice.

"Imaginile pe care le-am vazut sunt incredibil de socante. Si aceste imagini sunt nimic in comparatie cu ce ati trait. Ele nu redau presiunea pe care ati suferit-o. Si nu ati dat deloc inapoi, deci va multumesc foarte sincer", le-a spus sambata seful guvernului politistilor la unitatea din Bessieres. "Cei care erau in fata voastra erau pregatiti, echipati, organizati pentru a merge la confruntare in conditiile cele mai dificile si cele mai dure", a spus el.

De asemenea, ministrul de Interne, Christophe Castaner, nu a exclus declararea starii de urgenta pe care au cerut-o doua sindicate ale politistilor, potrivit LeFigaro.

Cel putin 110 persoane au fost ranite, iar 287 au fost retinute sambata, in centrul Parisului, in cursul protestelor violente fata de preturile mari la carburanti si fata de scaderea nivelului de trai, au anuntat autoritatile franceze.

Peste 100.000 de persoane au protestat in orasele Paris, Bordeaux, Brest, Toulouse, Montpellier, Lille si Marsilia.

La Paris, cel putin 110 persoane au fost ranite, inclusiv 17 agenti ai fortelor de ordine, iar 287 de protestatari au fost retinuti.

Din cauza violentelor, 20 de statii de metrou din Paris au fost inchise. La mitingul desfasurat pe Bulevardul Champs-Élysées din Paris au participat mii de persoane.

Unii manifestanti au atacat cu pietre fortele de ordine, care au ripostat cu tunuri de apa si gaze lacrimogene. Numeroase magazine si vehicule, inclusiv ale politiei, au fost incendiate. Acte de vandalism au fost raportate la Arcul de Triumf din Paris.

ADRESA: <http://crct.ro/ntG3>